

## 体育·体彩

国象联赛天津站鸣金

## 山东格力跻身前六

本报讯(记者 刘玮) 全国国际象棋甲级联赛14日结束天津站的三轮比赛,经历过阵容调整阵痛的山东格力队出现反弹,取得2胜1负的不俗成绩,积分排名跻身前六,完成了赛前目标。

在本站前两轮中有上佳表现的格力小将孙心悦,最后一轮遭遇重庆队的国家队名将谭中怡,尽管孙心悦下得依旧非常顽强,但毕竟技术上存在差距,加上备战高考长时间不练棋导致的经验欠缺,最后遗憾地输给了对手。格力队的另一名女将张继林,终于走出前两轮一直输棋的低迷状态,面对重庆队的奥赛冠军黄茜,下出了精彩的棋局,最后逼平对手。

在男子组的战斗中,温阳对阵齐鲁晚报棋院培养的旧将高睿,局面形势尽管一直占优,但至残局也没能找到赢棋的办法,只得与对手握手言和。格力队另一名特级大师赵骏,执黑对阵对方的外援莫特廖夫,双方经过一番苦战,也战成了和局。格力主将卜祥志看到全队形势落后,只能选择全力进攻,但急攻之下露出破绽,被重庆队新秀王晨反败为胜。卜祥志的失利也使得山东格力最终吃下败仗,止住了连胜的步伐。

对于天津站的三轮比赛,山东格力的总体表现还是值得肯定的,尤其小将孙心悦前两轮1胜1平,帮助格力队积分排名暂列第六。目前,格力队与前面队伍的积分差距并不大,据悉他们下两站比赛将引进强力外援,这对格力队继续提高成绩是一个机会。目前排名前三位的分别是天津、北京、江苏,上海、重庆则分列第四、五位。



温阳在比赛中。本报记者 刘玮 摄

## 叶江川赞格力队精神可嘉

新赛季披上“格力”新战袍的山东国象队,因为队中台柱子侯逸凡代表江苏出战,加上外援的不到位,一度出现阵容不整的局面,第一站甚至缺少一人上阵,四轮比赛都是四打五。即使这样,格力队依旧表现抢眼,少一人也战胜或逼和了各路强敌,积分榜上没有拉下太大的距离。

在江苏泰州和天津站的两场比赛中,格力队开始起用两名上中学的小将孙方卉和孙心悦,结果两名小孩的表现均可圈可点。而另一台女子选手,是生完小孩不久就上阵的妈妈棋手张继林,她

顶住压力,也取得了不俗战绩。更重要的是,三名男子棋手卜祥志、赵骏、温阳发挥稳定,尤其温阳表现抢眼,一路凯歌,帮助山东队取得了多场胜利,排名也跻身第一集团。

对于格力队的表现,中国国象协会秘书长叶江川称赞说,山东队员表现顽强,精神可嘉,阵容不整能打到现在的名次,是很不容易的。

本报记者 刘玮

围甲主将成为软肋

## 景芝持续低迷

本报讯(记者 刘玮) 2012“金立智能手机杯”全国围棋甲级联赛15日战罢第11轮,结束上半赛季。山东景芝酒业队再次因为主将的失利未能赢下比赛,不敌“苦手”西安队。

谁当主将谁输,景芝队也真是邪了门,拥有范廷钰、江维杰、周睿羊三位最佳主将候选人的山东景芝酒业队,竟然不能将其转化为赢棋的优势。景芝队进入新赛季后除了前两轮赢得比较快外,后面的比賽一直是运气不佳,三人轮番出任主将,都不能赢棋,加上老将周鹤洋的持续疲软,积分排名一直处在保级圈中,令人大跌眼镜。

本轮比赛面对昔日“克星”西安队,景芝队再次让小将范廷钰担当主将,对阵韩国外援崔哲瀚,两人开局均行棋谨慎,棋局也一直处于均势。率先结束战斗的是周睿羊和陶欣然的快棋之战,擅长黑棋和快棋的周睿羊此役布局合理,攻势猛烈,基本没有给对手多少机会。江维杰与王煜辉的比赛,也是执白的小江一路占优,尽管中间阶段白棋因为贪吃出现过险情,但最后还是江维杰取得了胜利。

本来2:0的领先让景芝队形势一片大好,但老将周鹤洋面对西安队王昊洋的压迫,棋感全无,而且失去了斗志,再次输棋也在情理之中。这已经是周鹤洋在本赛季输掉的第八盘棋,出战9盘输了8盘,曾经的超一流“济公”,如今竟沦落到见人欺的地步,让人不解。

关键的主将之战,范廷钰也出现了险情。也许是太想赢得这场关键战了,小范开始有点沉不住气,进入中盘率先挑起了战斗,结果被对手抓住漏洞,遗憾告负。主将的失利让景芝队再次只得1分,成为上一轮的翻版。

本轮之后,结束上半程的围甲将休战一个半月,状态低迷的景芝也将迎来一个难得的调整期。好在,目前积分落后的景芝队与前面几支队伍的积分差距都不大,只要下半赛季奋起直追,还是有希望创造佳绩的。11轮之后积分榜前三位是重庆、杭州和贵州队。

## 体彩大乐透送1526万超值头奖

上期超级大乐透头奖空开,奖金池飙至亿元高位,7月14日,在超高奖金的保障下,超级大乐透迎来第12081期开奖,值得关注的是当期大乐透送出一注追加头奖,被来自云南的幸运彩民中出,由于目前奖金过亿,

头奖金额高达1526万余元。本期中奖号码为前区:“10 16 17 30 35”,后区:“01, 08”。本期号码整体趋热,在近20期中出现3—4次,最热门号码为前区号码“10”,在近20期中出现过5次。除此之外,前区号码奇偶比例为2:2,后区则是一奇一偶的组合,奇偶

包含一组连号“16-17”。号码冷热情况看,本期号码整体趋热,在近20期中出现3—4次,最热门号码为前区号码“10”,在近20期中出现过5次。除此之外,前区号码奇偶比例为2:2,后区则是一奇一偶的组合,奇偶

分离相对均匀。本期的号码组合与上期小号区域空缺情况有所吻合,难度明显增大导致仅中出一注头奖,不过这位大大提升了唯一注头奖的含金量!

除了这注千万头奖外,本期还送出36注超值二等

奖,每注奖金高达107580元,其中有16注进行了追加,可额外多得64548元追加奖金。山东彩友运气不错,中得其中一注二等奖,还有一注三等奖入围。

虽然当期再度送出1注超值头奖,但大乐透奖金池

不降反升,仍然保持在1.19亿元高位,加上当期销量所剩无几将继续升高,根据相关规定,彩民将继续享受“亿元奖金”等奖励,并可向亿元巨奖发起新一轮冲刺,但切莫忘记追加。

## 临沂彩友又中足彩百万大奖

7月1日,中国足球彩票任九场第12080期开奖,当期单注奖金44005元。临沂彩友王先生(化名)擒获当期任九场奖金19注,中得奖金897045元。而临沂河东区一位彩友也同样幸运,擒获同期十四场二等奖1注、任九场奖金2注,中得奖金216517元。虽然当期十四场头奖空开,但是临沂两位彩友收获的总奖金还是超过了106万

元。

7月3日上午,中奖彩友王先生来到了市体彩中心兑奖。据王先生介绍,自己是一位铁杆球迷兼技术型彩友,自从彩票上市以来就开始研究足彩,平时在竞彩和足彩传统玩法中都颇有心得,频频斩获奖金。谈起本次中奖,王先生表示由于当期比赛由日本J1联赛、英超和德甲联赛组成,容易出

冷门比分,自己通过对赛事的仔细分析再结合各种数据后才放手投注,最终斩获任九场奖金89万多元。

从赛事结果来看,足彩第12080期竞猜难度不小。当期最大冷门当属舞狮以及米亚尔比的主场失利。J联赛方面,柏太阳神客场6:2大胜大阪钢巴,墨田喜悦主场9:1力克东京FC;英超比赛中,卡尔马、艾伦达双双



获胜;葡超方面,罗森博格、莫尔德、奥内斯均战胜各自对手。众多的冷门也让彩民

期十四场竞猜难度加大,最

终头奖空开。

(王楠)

## 中竞彩1.8万助小夫妻圆梦马尔代夫

如果能将蜜月旅行放在马尔代夫,那绝对是个不错的选择,而这家的幸运就是选择在淄博彩友小苏(化名)恰好对新婚夫妇上。7月7日晚,小苏凭借一注8串1的竞彩足球,中奖18662.6元,他们的马尔代夫之旅即将开启。

小苏是一个体育爱好者,尤其喜爱足球,竞彩自然也成了他生活中的一部分。说起竞彩,小苏侃侃而谈。“我本身就喜欢足球,竞彩肯定要买的,一边看球,一边研究球队和队员,然后根据他们的状态打彩票,那感觉就是爽。拿不准的比赛就打复式票,既有胆,还增加了中奖率,就像这次我选的比赛,有韩国职业联赛,我不熟悉,就打了复式票,结果就猜对了,1万块就这么到账了。”

“这笔钱怎么花呀?”“去马尔代夫玩。”小苏回答得豪爽。“今年结婚时,我和媳妇商量着把蜜月旅行放在马尔代夫,但查询价袼后,我就放弃了,两个人的所有花费要近2万元,这太贵了。现在不一样了,虽然中得不多,但马尔代夫之旅还是没有问题的。”

(赵欣)

## 青岛全民体质监测队携健康进市北区



“青岛全民体质监测”活动从5月7日开始至今,在两个多月的时间里,依次到达了胶南市、城阳区、胶州市、崂山区、平度市等7个区市,为当地市民进行免费的体质检测,并指导科学健身,获得社会各界的一致好评。近日青岛全民体质监测队走完了活动的第八站——

市北区。

7月11日,笔者来到市北区敦化路监测点,在活动现场已有不少市民积极地参与了体质检测。“结果必须优秀!”刚拿到个人体质检测结果报告的朱大娘笑着说:“之前我胖胖的,还容易生病,后来体质在我们小区里建了好多健身器械,因

为很方便,我就坚持天天锻炼,我不但自己锻炼还拉着邻居朋友们一起练,你瞧瞧,现在的我身体倍棒!”

据悉,本次“青岛全民体质监测”活动还将陆续到达即墨市、四方区、黄岛区、市南区5个区市,为市民朋友解答健康疑虑。

(王坤)